INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACJI
HAKA KULOWEGO DO:

' DACIA Logan | (4D)
(09/2004 - 2013)

S TEINHOF.

Nr kat. D-050
PRZEZNACZENIE

Hak kulowy D-050 do samochodu Dacia Logan (4D) jest przeznaczony do holowania przyczepy. Hak
ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia wyrobu znakiem
homologac;ji e4.

WARUNKIMONTAZU

Hak kulowy D-050 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wtasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Hak musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie $ruby i nakretki wystepujace w haku kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o wartosciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

WARUNKI EKSPLOATACJI
Hak kulowy D-050 posiada tabliczke znamionowg okreslajgcg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
haka, tj. :

Typ: D-050 Hak kulowy do samochodu Dacia Logan (4D)
A50-X Klasa haka kulowego (urzgdzenia sprzegajgcego)
00-3169 Nr. Swiadectwa Homologacji haka

D= 6,4 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na hak kulowy
S = 75 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli haka
R =1100 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sig ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciggnikéw holujgcych) facznie, jesli wystepuje, z obciazeniem pionowym

xR kN przyczepy z osie centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowej
zdyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s’)

Podczas eksploatacji poszczegdine elementy haka kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztaczona dodatkowym elastycznym zigczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, taficuch). W czasie

eksploatacji haka kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia $rubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

D= Ox

MONTAZ

Hak kulowy D-050 do samochodu Dacia Logan (4D) skitada sie z nastepujgcych elementow.

1. Korpus haka -1 szt 7. Sruba M10x90 - 4 szt.

2. Kula haka -1 szt. 8. Sruba M12x100 - 2 szt

3. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 9. Podktadka zwykta 10,5 - 4 szt.

4. Wkiadka dystansowa -2 szt. 10.Podktadka zwykta 13,0 - 2szt.

5. Podktadka specjalna 11.Podktadka sprezysta 10,2 - 4 szt
40/ 10,5x2,5 -4 szt. 12.Podktadka sprezysta 12,2 - 2 szt

6. Tulejka dystansowa 13.Nakretka M10 - 4 szt
23,5/ 10,5x55 -4 szt. 14 Nakretka M12 - 2 szt.

W celu zamontowania haka kulowego D-050 nalezy przestrzegac ponizszego opisu:

22.07.2022. Nr kat. D-050

TOWBAR D-050

FOR DACIA LOGAN I (4D)
(09/2004 - 2013)
' FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Nr kat. D-050
DESTINATION
Towbar D-050 for a Dacia Logan (4D) is designed for towing a trailer. This ball hook has a current
certification of approval authorizing the product with €4 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Towbar D-050 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The towbar D-050 has a rating plate describing correct and safe loads of the hook:

Typ: D-050 The tow bar for Dacia Logan (4D)
A50-X Tow bar class ( compressing device )
e4] 00:316?3 N Tow bar certification of approval number

B Teoretical related force working on a ball hook
S B 75 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R=1100kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .1t is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING
The towbar D-050 for Dacia Logan (4D) is made up of the following elements :

1. Towbar mainframe - 1 piece 7. Bolt M10x90 - 4 pieces
2. Tow ball - 1 piece 8. Bolt M12x100 - 2 pieces
3. Electrical plate - 1 piece 9. Flat washer 10,5 - 4 pieces
4. Distance insert - 2 pieces 10.Flat washer 13,0 - 2 pieces
5. Special washer 11.Spring washer 10,2 - 4 pieces

40/ 10,5x2,5 - 4 pieces 12.Spring washer 12,2 - 2 pieces
6. Distance sleeve 13.Nut M10 - 4 pieces

23,5/ 10,5x55 - 4 pieces 14.Nut M12 - 2 pieces

In order to mount the ball hook D-050 you have to obey the instruction below:

1.Rear bumper cutting is not required.
2.Remove the rear bumper from the car.

22.07.2022. Nr kat. D-050

1.Montaz haka kulowego nie wymaga podcinania zderzaka tylnego w samochodzie.

2.Dla utatwienia montazu haka nalezy odkrecic zderzak tylny samochodu.

3.Rozkreci¢ hak kulowy na elementy montazowe.

4.Usung¢ zaslepki z otworéw fabrycznych od wewnetrznych stron podtuznic a od wewnatrz bagaznika
usungc z otworow korki fabryczne zaslepiajgce otwory montazowe.

5.Usuna¢ naddatki masy uszczelniajgcej od wewnetrznych stron podtuznic w miejscach gdzie bedzie
montowany hak kulowy.

6.Zdjgc¢ ttumik z wieszaka.

7.Umiesci¢ od zewnetrznych stron podtuznic (od strony bagaznika) tulejki dystansowe

23,5/ 10,5x55 (6) wraz z podktadkami specjalnymi 40/ 10,5x2,5 (5) oraz Srubami M10x90 (7).

8.Przytozy¢ korpus haka (1) do podtuznic a nastgpnie skreci¢ z uprzednio wtozonymi Srubami M10x90
(7) za pomoca nakretek M10 (13) wraz z podktadkami sprezystymi 10,2 (11) oraz zwyklymi 10,5
9).

9.Zawiesi¢ thumik na wieszak.

10.Zamontowacé zderzak tylny do samochodu.

11.Do korpusu haka (1) przykreci¢ kule haka (2) wraz z wktadkami dystansowymi (4) Srubami M12x100
(8) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (10), sprezystymi 12,2 (12) oraz nakretkami M12 (14),
przykrecajac rownoczesnie z lewej strony kuli haka (2) uchwyt do gniazda elektrycznego (3).

12.Sprawdzi¢ czy wszystkie potgczenia Srubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidiowy montaz
i eksploatacje haka kulowego D-050 w samochodzie Dacia Logan (4D).

Po zamontowaniu haka kulowego D-050 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu
na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne haka kulowego D-050 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony hak nie moze by¢ naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewtasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU: 5

FRFL

#
1]

UWAGA:

Cena haka nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. D-050

3.Unpack the towbar packing and separate components. Check all parts are present.

4.Remove the plugs from the factory-made holes from the internal sides of the chassis side members,
and from the inside of the trunk remove the plugs from the holes.

5.Remove the excess of the sealing compound from the internal sides of the chassis side members in
the montague place.

6.Remove the silencer from the hanger.

7.Place (6), (5), (7) from the external side of the chassis side members (from the trunk side).

8.Put (1) to the chassis side members, next attach with previously inserted (7) using (13), (11), (9).

9.Hang the silencer on the hanger.

10.Attach the rear bumper of the car.

11.Attach (2), (4)to (1) using (8), (10), (12), (14) attach (3) from the left side of (2).

12.Check if all fixing bolts and nuts are correctly tightened.

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a Dacia Logan (4D).

After assembling of the tow bar D-050 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

FRFL

#
1]

NOTE :

Bunch of wires is not included (in total price).

Nr kat. D-050



=S T EINHOF. Montage und Cjebrauchsanlelt.ung
P fir die Anhangerkupplung :

Dacia Logan I (4D)

' (09/2004 - 2013)

Katalognummer D-050
Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung D-050 fiir den Fahrzeugtyp Dacia Logan (4D) ist fiir das Ziehen eines
Anhangers bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen e4.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhangerkupplung

Die Anhdngerkupplung D-050 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhdngerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MIO - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung D-050 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemaBe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: D-050 Die Anhangerkupplung fiir den Dacia Logan (4D)
A50-X Kupplungsklasse

m 00-3169 Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung
D = 6,4 kN | D-Wert
S = 75 kg | Stitzlast
R =1100 kg | Max. Anhangerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:
T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in
Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhangers auf die
D= gx xR kN Zentralachse

T+R R- zuldssiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten
beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)
g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhdngerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu Uberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung D-050 fiir den Fahrzeugtyp Dacia Logan (4D) besteht aus folgenden
Teilen:

1. Gestell -1 Stiick 8. Schraube M12x100 - 2 Stiick
2. Kugelkupplung - 1Stiick 9. Unterlegscheibe @10,5 - 4 Stick
3. Steckdosenhalterung - 1 Stiick  10. Unterlegscheibe ©13,0 - 2 Stiick
4. Distanzeinsatz - 2 Stiick  11. Federring @10,2 - 4 Stiick
5. Spezielle Unterlegscheibe 12. Federring @12,2 - 2 Stiick

©40/@10,5x2,5 - 4 Stick  13. Mutter M10 - 4 Stilick
6. Distanzhiilse ©23,5/@10,5x55 - 4 Stlick  14. Mutter M12 - 2 Stiick
7. Schraube M10x90 - 4 Stick

Bei der Montage der Anhangerkupplung D-050 ist gemaB folgender Anleitung vorzugehen:

‘STE INHOF. MHCcTpyKUMA no akcnnoatauum m
— nonb3oBaHuto TCY ansa

DACIA Logan | (40B)
' (09/2004 - 2013)

Hp. Kat. D-050

MpumeHeHne:
dapkon D-050 k aBTomobunio Dacia Logan npegHasHaveH ansi bykcuposku npuuena. ®apkon
MMeEeT akTyarnbHbI €BPONENCKN cepTudmkaTr COOTBETCTBMUS e4.

YKasaHusi N0 MOHTaxy

®dapkon D-050 MOXXHO NPUMEHWTL U 3KCMyaTMpoBaTh B aBTOMOOUIIE B COOTBETCTBEHHOM
TEXHUYECKOM COCTOSIHUM AeTanew Ky3oBa. dapkon JomkeH ObiTb 3aKpenneH 1 aKCnnyartnposaH B
aBTOMObMMNE B NOMHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOACTBOM MO YCTAHOBKE.

Bce BUHTBLI 1 raiikn, Haxogsimecsi B coctaBe ¢ hapKonom , AOIMKHbI OblTb 3aTAHYThI
onpeaenéHHbIM BpallaTtenbHbiM MmomeHToM ( MO ), ykasaHHbIM B Tabnuue ( ANs BUHTOB knacca
8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YcnoBus JKcnnyatauyuun
dapkon umeeT naeHTUPUKaLMOHHYO Tabnnuky, 0603HavaroLLyto cnegytoLlee:

Tun: D-050 ®apkon anst Dacia Logan
A50-X Kunacc dapkomna (coeannsitoniee ycTpoicTBo)
00-3169 Hp. YrBepxaenus EC
= 6,4 kH | Teopernueckas moxpeMHas CHIa AeHCTBYOMAs Ha (Gapron

= 75 Kr |Makc. BepTuKabHas 3arpy3Ka IeHCTBYIOIIAs Ha CLEIHYIO TOJIOBKY
R=1100 kr | Makcumansuas JIOITYCTHMast TArOBasi Macca GyKCHPYeMOro IpHIierna

Site D wylicza sie ze wzoru:
T-TeXHMl{eCKaﬂ JI0ITyCTHMass MakCHMaJlbHasi Macca B TOHHaX aBTOMOOMJISI C BCpT"]@J‘ILHOﬁ

TxR Harpy3KoM Ipurierna Ha eHTPaJIbHY0 0Ch
D= gx T+R kN R-texnuueckas jmomyctimas MakcHMManpHas Macca B TOHHAX TIPHIENA C MOJBHAKHBIM
JIBIIIIOM

-3emHOE ycKopenue (puHsTo 9,81 M/s )
Bo Bpemsi dKCIUTyaTaliy Bce ACTaNHM (apKoma JOJDKHBI COXPAHATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHYECKOM

COCTOSHHM M TIPEIOXpaHeHbl OT KOppo3un.Bo Bpems OyKCHpOBKHM NpHIEN MODKEH OBITh COeOUHEH
JIOTIOJTHUTENbHOM rHOKOIMY(DTOH, COOTBETCBEHHOM MPOYHOCTH (LTI, TPOCHK).
Bo Bpemst SKCIUTyaTalui aBTOMOOMIIS C M3I0JIb30BaHUEM (hapKoIia Hy>KHO [IPOBEPUTH 3aTSXKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus papkorna, U IMpu HeOOXOUMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTSIKKH .

Yka3aHusa no MOHTAaXy
dapkon D-050 anst aBTomo6uns DaciaLogan cocTouT U3 creayowmx geTanen:

1. Kopniyc chapkona -1wrt 7. Bbont M10x90 - 4wt
2. Wap dapkona -1wr 8. Bont M12x100 - 2wt
3. MNnacTtvHa nop wrencknbHyto po3etky - 1wt 9. Wanba nnockas LW10,5 - 4wt
4. [lnctaHuMoHHag nnacTuHa -2wt 10.Wan6a nnockas W13,0 - 2wt
5. lWanba cneunansHas 11.Wainba npyxwuHHas LW10,2 - 4wt

@40/10,5x2,5 -4 wt  12.lWanba npyxuHHas W12,2 - 2WwT
6. ductaHumMoHHas BTyka 13.lanka M10 - 4wt

@23,5/310,5x55 -4 wt 14.aika M12 - 2wT

Jlnst npaBuiIbHO#M ycraHoBKH (apkona D-050 cieayer cobmronars yka3saHHYHO HIDKEH HHCTPYKIHUIO:

22.07.2022. Hp. Kat. D-050

1.Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert keinen zusatzlichen Anschnitt der hinteren
StoBstange.

2.Um die Montage der Anhdngerkupplung zu erleichtern, die hintere Stostange demontieren.

3.Die Anhdngerkupplung auseinander schrauben.

4.Die Blenden aus den vom Werk aus vorbereiteten Bohrungen von den inneren Seiten der Langstrager
und von innen des Kofferraumes entfernen.

5.Den Korrosionsschutz aus den inneren Seiten der Langstrager, wo die Anhangerkupplung montiert
wird, entfernen.

6.Den Auspufftopf demontieren.

7.Von den AuBenseiten der Langstrager (von der Seite des Kofferraumes), die Distanzhiilsen
©23,5/010,5x55(6) mit den speziellen Unterlegscheiben @40/@10,5x2,5(5) und den Schrauben
M10x90 (7) platzieren.

8.Das Gestell (1) an die Langstrager einlegen und mit den vorher hineingesteckten Schrauben M10x90
(7), mit den Muttern M10(13), den Federringen @10,2 (11) und den Unterlegscheiben @10,5 (9)
verschrauben.

9.Den Auspufftopf wieder montieren.

10.Die hintere StoBstange montieren.

11.An das Gestell (1) die Kugelkupplung (2) mit den Distanzhilsen (4), den Schrauben M12x100 (8),
den Unterlegscheiben @13,0 (10), den Federringen ©12,2 (12) und den Muttern M12
(14)verschrauben, gleichzeitig die Steckdosenhalterung (3) an die linke Seite der Kugelkupplung (2)
befestigen.

12.Alle Schraubverbindungen priifen und ggf. festziehen.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage und
Nutzung der Anhangerkupplung D-050 an dem Fahrzeugtyp Dacia Logan (4D).

Vorsicht: Bei Beschadigung darf die Anhangerkupplung D-050 nicht weiter benutzt werden.
Eine Reparatur der beschddigten Anhangerkupplung ist nicht méglich. Bei Nichtbefolgung
der Montageanleitung und unsachgemaBer Nutzung Ubernimmt der Hersteller keine

Verantwortung fiir entstehende Schaden. 5
7
Montageschema: g
11
13

Achtung: Im Preis der Anhdangerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen e4
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

1.MoHTax ®apkona He TpebyeT noapesku 3agHero Gamnepa aBToMoouns.

2.01kpyTnTh 3aaHKI Gamnep aBToMOOMNS.

3.PackpyTuTb Papkon Ha MOHTaXHble AeTanu.

4.CHATb 3arnyLUKn OTBEPCTUI N3HYTPU NMTOHXEPOHOB, @ U3HYTpY BaraxHuka yCTpaHuTb U3 0TBEPCTUI
npobku 3arnylialowme OTBEpCTUs MNpeAHasHaveHble 3aBQOOM W3roToBUTENeM ANt YCTaHOBKU
dapkona.

5.Ypanutb [MNpunyck ynnoTHeLLEeNn Macchl U3HYTPU NIOHXXEPOHOB B MECTaX YCTaHOBKM dhapkona.

6.CHATb [MyLwmTens ¢ NoaBeCKy.

7.CHapyxun JloHXepoHOB BMOXWUTb  (CO CTOPOHbI GaraxHuka) AWCTaHUWOHHbIE BTYIKU
@23,5/310,5x55 (6), cneumnanbHble Wwarnbbl $40/310,5x2,5 (5) n 6ontel M10x90 (7).

8.IMpunoxuTb kopnyc (1) K NOHXepoHaM, 3aTeM NPUKPENNUTL K paHbLLe BIoXeHHbIMU 6ontamm M10x90
(7), ucnonays ranku M10 (13), npyxuHHble @10,2 (11) u nnockwe wanbs 310,5 (9).

9.MoaBecuThb rNywnTensb.

10.YcTaHoBWTb 3aaHui 6amnep.

11.K Kopniycy dapkona (1) npukpenutb wap (2) v AMCTaHUMOHHbIE NNacTuHbl (4), ncnonays 6onTbl
M12x100 (8), nnockue @13,0 (10) n npy>xuHHble &12,2 (12) wanbel, raiku M12 (14), ogHoBpeMeHHO
NPUKPensss ¢ eBON CTOPOHbI Lapa (2) nnacTuHy Nog WTencenbHyo po3eTky (3).

12.TwatenbHo NMpoBepuTb BCe 6ONTOBbLIE COEANHEHMUS U MTPU HEOOXOANMOCTM 3aTSHY Th.

Cob6nioaeHne AaHHOW MHCTPYKLMMU rapaHTUpYeT NpaBUNbHYI YTAaHOBKY, a
BRnocneacTBum u akcnnyarauuio cpapkona D-050 B aBTo606une Dacia Logan

Mocne yctaHoBkn apkona D-050 Hago nonyunTb 3aMucb B PErMCTPaLMOHHOM CBUAETENbCTBE
aBTOMOOMNSA (3aBUCUT OT TpeboBaHW CTpaHbl) . Yka3aHus No MOHTaXy HeobXxoAMMO MPUNOXWUTL K
[OKyMeHTaM aBToMobuns.

BHumaHume: Bce mexaHu4deckne nospexaeHus dapkona D-050 ucknoyatoT ero ganbLuyto
akcnnyaTaumio. MoBpexaeHHbIW dhapkon He MOXeT 6bITb PEMOHTUPOBaH.

B cny4au, korga nonb3oBaTenb He GyaeT cobninaTth onMcaHHOro crocoba MoHTaxa chapkona unm
OyaeT Nonb3oBaTbCs UM HeMnpaBuUibHO, NPOU3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ BO3HUKLLNE
NMOBPEXAEHUS.

5
Cxema MOHTaxa: Ed
9
1
13
4
34 1 12
Buumanue:
B neny ¢apkona He BXOAMT 3J1eKTPONPOBOIKA Hp KaT' D-oso



	Strona 1
	Strona 2

